
ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 127 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Trên hình dưới đây, hãy tính diện tích phần đã tô màu của hình tròn. 

 

Đáp án 

Bán kính hình tròn dài: 

5 : 2 = 2,5 (cm) 

Diện tích hình tròn là: 

2,5 x 2,5 x 3,14 = 19,625 (cm²) 

Diện tích hình tam giác là: 

4 x 3: 2 = 6 (cm²) 

Diện tích phần đã tô màu là: 

19,625 – 6 = 13,625 (cm²) 

Đáp số: 13,625 cm² 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-tr-127-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

